



В скором времени в России может появиться еще одна, пятая по счету, конфессия. Как пишет [«Интерфакс»](#), объединиться в единую организацию и добиваться признания как религии на государственном уровне намерены шаманы России.

«Мы подготовили открытое письмо на имя президента РФ, в Совет Федерации, в котором просим рассмотреть этот вопрос. В ближайшее время отправим его в Москву», - цитирует, в частности, агентство заместителя верховного шамана России Артура Цыбикова.

При этом он подчеркнул, что шаманы «не претендуют на средства в государственных программах, созданных для поддержки культуры и религии», а также не планируют «мешать людям в городе», а потому шаманские обряды будут проводиться в исключительно отведённых для этого территориях.

Это, по мнению Цыбикова, помимо прочего, позволит нейтрализовать мошенников, выдающих себя за шаманов.